

2022年

新闻回放

2022年7月17日,中国品牌卓著发展论坛暨青岛品牌日启动仪式在青岛国际会议中心举行。2022年6月25日,青岛市人大常委会通过决定,将每年的7月17日定为“青岛品牌日”,青岛成为全国首个以人大行使重大事项决定权的形式设立品牌日的城市。

活动中,发布了《建设世界一流企业青岛行动宣言》,成立了“工赋青岛”专家智库,并为2021年新一代青岛金花培育企业代表授牌。

2022“青岛品牌日”由中国品牌卓著发展论坛暨青岛品牌日启动仪式、“绽放的力量”青岛品牌体验秀、青岛品牌发布会暨青岛国际啤酒节“工赋青岛”之夜、青岛品牌采购季暨“嗨购一夏”促销活动、青岛品牌开放日、青岛品牌保护宣传讲座等六大板块活动构成,从不同层级、多个维度提升品牌内生引领能力,打造城市级品牌宣传IP。

青岛品牌日正式启动



2022年7月17日,青岛品牌日如期而至。杨博文 摄

影像幕后

青岛早报记者杨博文:
“青岛品牌”闪耀夜空

2022年7月17日,国内首个城市级品牌日——青岛品牌日如期而至。作为活动的拍摄者、亲历者,青岛早报记者杨博文表示,当晚,浮山湾之夜·青岛品牌日大型展演秀,把青岛品牌日活动推向新的高潮。古风品牌秀、浮山湾城市灯光秀、千机秀空中表演

等5场大秀令人应接不暇,展现青岛品牌的魅力。

杨博文表示,“青岛品牌日大型灯光秀点亮夜空,500架无人机凌空飞起,进行编队表演,幻化成为夜空中点点繁星,不断变换阵型,在海空之间呈现一场科技动感、酷炫震撼的天幕大秀。‘金花’惊艳绽放、啤酒激情干杯,青岛品牌的LOGO轮番点亮夜空,引来无数的惊叹和喝彩。”杨博文表示,当晚的每一个环节都充满着惊喜,城市地标、科技创意、品牌元素融为一体,展现了青岛品牌的活力和创新力。

本报记者

2023年

新闻回放

2023年12月26日零点,重庆高架路主线及9对匝道实现“当年开工、当年通车”;辽阳快速路北半幅地道顺利完成,全线实现双向贯通;金家岭立交桥地下停车场全部完工,新增停车位1673个,有效缓解医院周边动静态交通压力。随着新一批市政道路的建成投用,意味着青岛东岸城区“四纵五横”的快速路网体系基本形成。

经过340天的日夜鏖战,重庆高架路宛如一条长龙,如期通车,这条17.7公里的高架路跨越市北、李沧、城阳三区,从南北交通大动脉蝶变为快速立体交通新走廊,不仅让市民出行更加便利,也使城市快速路体系加速“成环成网”。

辽阳快速路全线通车,实现东西向“双向奔赴”。随着北半幅地道的投用,全线4.7公里行车用时由15分钟缩至3分钟左右。

重庆高架路主线通车



2023年12月26日,重庆高架路主线通车。孙启孟 摄

影像幕后

青岛早报首席记者孙启孟:
南北双向奔赴的“快”乐

“重庆高架路主线及9对匝道正式通车,给市民的出行带来极大便利。”作为重庆高架路主线通车的采访者、亲历者,青岛早报首席记者孙启孟表示,“重庆高架路主线通车当天上午,我还驾车实测了一番,从山东路上桥口自南向北行驶,到达仙山路下桥口,全程仅用15分钟。沿途我看到,车辆从各个上桥口的匝道进入主线,由于主线车道宽敞,跑起来十分顺畅。”

为了更好地分引车流,重庆高架路沿途共设9对上下桥平行匝道和7处立交节点,直接或间接串联起现有或在建的流亭高架路、仙山高架路、跨海大桥高架路、杭鞍高架路、胶宁高架路、胶州湾隧道、环湾快速路等,将快速路编织成网。“重庆高架路主线的正式通车,大大拉近青岛北城与南部市中心的距离。对于高架路沿线市民和商户而言,除了进出主城区更加便捷之外,带来的潜在商机也令他们更加向往。”孙启孟说,一条路的畅通,让一座城实现了南北双向奔赴的“快”乐。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文

大事记(2022年)

●1月25日,全球首艘10万吨级智慧渔业大型养殖工船——“国信1号”在中国船舶集团青岛北海船厂出坞下水。

●2月24日,青岛空港综合保税区获国务院批复设立,这是山东省首个临空型综合保税区。

●4月28日,大鲍岛文化休闲街区开街仪式举行,聚集50余种新型商业形态和商业模式。

●7月2日,海尔卡奥斯工业互联网生态园项目开工仪式在青岛市举行,这是海尔集团自创立以来在中国投资额最大、产业链配套最全的项目。

●8月31日,青岛市首条双向对发旅游航线——青岛奥帆中心至崂山风景区海上航线开通。

●9月30日,青岛·上合之珠国际博览中心启动运营。

大事记(2023年)

●2月23日,青岛市人工智能产业园(青岛智算谷)开园活动在崂山区举行,国家高端智能化家用电器创新中心总部基地同步启用。

●3月26日,2023山东省旅游发展大会在青岛开幕。

●4月27日,太平山中央公园、浮山森林公园正式对外开放。

●7月28日,国家发展改革委发布2023年国家物流枢纽建设名单,青岛空港型国家物流枢纽成功获批。

●8月底,工业和信息化部、财政部公示第一批中小企业数字化转型试点城市名单,青岛成功入选。

●12月10日,海尔集团国内投资最大项目——海尔卡奥斯工业互联网生态园的首个工厂海尔上合冰箱互联工厂正式投产。

●12月15日,纵贯山东半岛、连通黄海和渤海的黄金大通道——明村至董家口高速公路顺利通车。